
 

 

Parental Questionnaire – Equality & Diversity Questions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94% (16/17) either agree or strongly agree that BVPS give pupils equal opportunities. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94% (16/17) either agree or strongly agree that BVPS celebrates diversity. 
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I feel the school celebrates diversity.
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Burscough Village Primary School gives all pupils 
equal opportunities.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

94% (16/17) either agree or strongly agree that BVPS equips their child well for life in 

modern day society (promoting tolerance, values and resilience). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88% (15/17) either agree or strongly agree that BVPS’ ethos and practices are effective in 

eliminating discrimination. 
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The school equips my child well for life in modern 
day society (promoting tolerance, values and 

resilience).

0

2

4

6

8

10

12

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Don't Know

The school is ethos and practices are effective in 
eliminating discrimination.



 

82% (14/17) either agree or strongly agree that BVPS’ ethos and practices are effective in 

eliminating discrimination. 

 

 

53% (9/17) agreed to support the school in developing the curriculum and provision in 

relation to equality and diversity. 
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The schools curriculum covers a wide range of 
religions and beliefs.
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I would be interested in supporting the school
develop their curriculum and provision in relation 

to equality and diversity.


